



香港民主民生協進會

要求增加蘇屋邨重建戶經濟支援及 提供彈性入伙安排

文件背景

蘇屋邨第二期重建在即，但現時蘇屋邨搬遷津貼乃根據 2009 年標準而訂，面對近年通脹壓力升溫，蘇屋邨住戶的搬遷開支大增，加重居民經濟負擔。必須因時制宜。

此外，據房署最近公布，元州邨第五期預算於 2011 年 12 月才開始入伙，但有不少居民認為臨近農曆新年，裝修及搬遷都有困難，居民陷於兩難局面，因此要求房署彈性安排簽約入伙日期，並檢討及延長免租期。

要求：

1. 因應通脹壓力升溫，房屋署應增加搬遷津貼金額；
2. 房屋署應考慮居民負擔能力，減收泥頭費及擴大豁免繳交泥頭費資格，減輕低收入家庭經濟負擔；
3. 要求房署彈性安排簽約入伙時間，並應與居民商討，讓居民可自由選擇在農曆新年之前或之後簽約入伙；
4. 由於房屋署入伙日期十分接近農曆新年，影響住戶搬遷，我們要求房署延長免租期，讓居民能有足夠安排搬遷；

文件呈交 2011 年 9 月 9 日交通及房屋事務委員會討論

施德來、黃志勇、譚國僑、衛煥南、黎慧蘭、梁 欒
覃德誠、梁有方、吳 美、王桂雲、馮檢基、區大明

二零一一年八月二十五日